

ГАРАНТ

строительство



ИНФОРМАЦИОННО-ПРАВОВОЙ ОБЗОР

21 апреля - 28 апреля 2017 г

НОВОСТИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

В целях упорядочения нормативно-правовой базы Минэкономразвития России предложено уточнить Методические указания о государственной кадастровой оценке

Проект Приказа Министерства экономического развития РФ «О внесении изменений в методические указания о государственной кадастровой оценке, утвержденные приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 7 июня 2016 г. № 358» (подготовлен Минэкономразвития России 05.04.2017)

Планируется скорректировать методические указания о государственной кадастровой оценке.

В целях разграничения сфер применения указаний в рамках Закона об оценочной деятельности и Закона о государственной кадастровой оценке уточняется, что кадастровая стоимость объектов недвижимости устанавливается исполнителем работ по определению кадастровой стоимости.

О контроле за выполнением требований к оборудованию инженерно-техническими средствами охраны важных объектов, подлежащих охране войсками нацгвардии

Проект Приказа Федеральной службы войск национальной гвардии РФ «Об отдельных полномочиях должностных лиц войск национальной гвардии Российской Федерации» (подготовлен Росгвардией 01.04.2017)

Планируется урегулировать вопросы реализации полномочий должностных лиц войск нацгвардии по контролю за выполнением требований к оборудованию инженерно-техническими средствами охраны важных объектов, подлежащих охране войсками нацгвардии, и за эксплуатацией указанных инженерно-технических средств охраны.

Руководителям важных объектов или руководителям либо должностным лицам организаций, важные государственные объекты, и (или) специальные грузы, и (или) сооружения на коммуникациях которых подлежат охране (за исключением руководителей (должностных лиц) объектов использования атомной энергии), планируется выдавать обязательные для исполнения предписания об устранении выявленных нарушений. Закрепляется процедура.

Определяется перечень должностных лиц войск нацгвардии, уполномоченных выдавать предписания.

Экологическая безопасность: национальная стратегия до 2025 г.

Указ Президента РФ от 19 апреля 2017 г. № 176 «О Стратегии экологической безопасности Российской Федерации на период до 2025 года»

Разработана Стратегия экологической безопасности России на период до 2025 г.

В ней обозначены основные вызовы и угрозы экологической безопасности, определены цели, задачи и механизмы реализации госполитики в данной сфере.



1 МАЯ ДЕНЬ ВЕСНЫ И ТРУДА

*Поздравлем с 1-м Мая –
Ярким праздником весны.
В свете солнечном витает
Запах листьев и травы.
Всюду музыка, веселье,
Радость, шутки, звонкий смех.
В жизни будет пусть везенье,
И сопутствует успех!*

с Уважением

АПИ ВОЛГОГРАД
АГЕНТСТВО ПРАВОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Текущее состояние окружающей среды на территории страны оценивается как неблагоприятное. В городах с высоким и очень высоким уровнем загрязнения воздуха проживает 17,1 млн человек. Это 17 процентов городского населения России. От 30 до 40 процентов граждан регулярно пользуются водой, не соответствующей гигиеническим нормативам. Ежегодно образуется примерно 4 млрд т отходов производства и потребления, из которых - 55-60 млн т твердые коммунальные отходы. Сохраняется повышенное радиоактивное загрязнение, в т. ч. в результате проведения испытаний ядерного оружия.

К глобальным вызовам экологической безопасности относятся последствия изменения климата на планете, рост потребления природных ресурсов при сокращении их запасов, сокращение биологического разнообразия и пр.

В числе механизмов реализации госполитики в рассматриваемой сфере - создание системы экологического аудита, информирование населения и организаций об опасных гидрометеорологических и гелиогеофизических явлениях, о состоянии окружающей среды и ее загрязнении, внедрение комплексных экологических разрешений в отношении экологически опасных производств, использующих наилучшие доступные технологии. Предусматривается создание и развитие системы экологических фондов.

Прежняя госстратегия по охране окружающей среды и обеспечению устойчивого развития, принятая в 1994 г., признана утратившей силу.

Указ вступает в силу со дня его подписания.

ТК 063 «Стеклопластики, стекловолокна и изделия из них»: пересмотрены вопросы деятельности

Приказ Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 27 января 2017 г. N 152 «Об организации деятельности технического комитета по стандартизации «Стеклопластики, стекловолокна и изделия из них»

Заново организована деятельность технического комитета по стандартизации ТК 063 «Стеклопластики, стекловолокна и изделия

«Горячая линия»
8-800-100-9705
тел./факс: (8442) 26-64-41

АПИ ВОЛГОГРАД
АГЕНТСТВО ПРАВОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

официальный
региональный
партнер

УВЕРЕННОСТЬ В КАЖДОМ РЕШЕНИИ.
ГАРАНТ
ИНФОРМАЦИОННО-ПРАВОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

ИНТЕРНЕТ-ВЕРСИЯ СИСТЕМЫ ГАРАНТ

Вы работаете с системой ГАРАНТ прямо в браузере в любое время и с любого устройства.
Все, что вам нужно — это подключение к Интернету.



ВСЕГДА АКТУАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Обновление происходит в ежедневном режиме и не требует присутствия специалиста по обслуживанию либо системного администратора.



ВСЕГДА АКТУАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Функционал системы обеспечивает максимально удобную работу с документами. Интерфейс настолько легкий и интуитивный, что вы без труда найдете инструменты для выполнения необходимых задач.



МИНИМАЛЬНАЯ НАГРУЗКА НА ИТ ИНФРАСТРУКТУРУ ВАШЕГО БИЗНЕСА

Для работы с интернет-версией не требуется выделенных серверов, трудозатрат системных администраторов по настройке доступа и обновлений.



НЕТ ПРИВЯЗКИ К РАБОЧЕМУ МЕСТУ

ГАРАНТ доступен с любого подключенного к интернету устройства. Актуальная правовая информация всегда в вашем распоряжении.



УНИКАЛЬНОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОИСКА

В интернет-версии реализовано уникальное для справочных правовых систем представление списков документов. В построенных списках представлено по три наиболее соответствующих запросу документа каждого вида информации.



СОВРЕМЕННЫЙ ДИЗАЙН, ЛЕГКИЙ И КОМФОРТНЫЙ ИНТЕРФЕЙС

Главная страница новой интернет-версии включает в себя только самое важное в законодательстве, а также мгновенный доступ к нужной информации инструментам.

за более подробной информацией обращаться
к обслуживающему менеджеру или по телефону:

(8442) 266-441

из них». Функции по ведению дел секретариата комитета выполняет АО «НПО «Стеклопластик».

Перечислены объекты стандартизации, закрепленные за ТК 063. Обновлена структура комитета.

Ранее утвержденные приказы Росстандарта по данным вопросам признаны утратившими силу.

Об уточнении сроков размещения информации управляющими организациями в ГИС ЖКХ

Письмо Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 17 апреля 2017 г. N 16390-ОГ/04 О размещении информации об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности управляющей организации, об оказываемых услугах и о выполняемых работах по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, о порядке и об условиях их оказания и выполнения, об их стоимости, о ценах (тарифах) на предоставляемые коммунальные услуги в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства

Согласно ЖК РФ управляющая организация обязана обеспечить свободный доступ к информации об основных показателях ее финансово-хозяйственной деятельности, об услугах/работах по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, ценах на услуги. Такая информация размещается в ГИС ЖКХ.

Порядок, состав, сроки и периодичность ее размещения установлены Минстроем России (приказ Минкомсвязи России, Минстроя России 2016 г. N 74/114/пр).

Также были внесены изменения в ЖКХ по вопросам внесения сведений в систему.

В частности, обязанность размещения информации перенесена с 1 июля 2016 г. на 1 июля 2017 г., а в городах федерального значения - на 1 июля 2019 г. Соответственно, перенесены сроки наступления административной ответственности для поставщиков информации за неразмещение или размещение не в полном объеме информа-

ции. Также отодвинуты сроки, с начала течения которых платежный документ считается не представленным потребителю, если информация о размере платы за услуги ЖКХ не размещена в ГИС ЖКХ или не соответствует платежному документу на бумажном носителе.

Уточнены сроки размещения информации о деятельности управляющей организации. С этими данными можно ознакомиться на сайте www.reformagkh.ru.

Комбинированные телефонные станции, использующие технологии мультисервисных сетей: порядок применения, требования

Приказ Министерства связи и массовых коммуникаций РФ от 21 марта 2017 г. № 129 «Об утверждении Правил применения оборудования транзитных, оконечно-транзитных и оконечных узлов связи. Часть XV. Правила применения комбинированных телефонных станций, использующих технологии мультисервисных сетей»

Зарегистрировано в Минюсте РФ 17 Апреля 2017 г. Регистрационный N 46389.

Установлены требования к параметрам оборудования, входящего в состав комбинированных телефонных станций, использующих технологии мультисервисных сетей, применяемого в сети связи общего пользования и технологических сетях связи в случае его присоединения к первой.

Такая станция подлежит обязательной сертификации. Определен ее состав.

Станция может совмещать функции транзитного и оконечно-транзитного узла связи сети местной телефонной связи, транзитного узла сети зонной, междугородной и (в случае реализации) транзитного узла сети международной связи, оконечно-транзитного, транзитного узла сети подвижной радиотелефонной связи стандартов GSM 900/1800 и (или) UMTS, LTE.